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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 197/22  
 
 
CONSIDERANDO que, comerciantes da área central de nossa cidade, muitas vezes são 

obrigados a atender transeuntes e moradores de rua em situação de apuros, quando estes 

necessitam usar um banheiro; nessas circunstâncias, em uma situação de constrangimento, de 

ambas as partes, os comerciantes acabam cedendo os banheiros destinados aos seus clientes; 

 

CONSIDERANDO que, a nosso ver, a ausência de banheiros públicos ou químicos na região da 

Avenida 31 de março pode até ser, um fator que acaba inibindo o munícipe de realizar suas 
compras com conforto; 

 
CONSIDERANDO que, há tempos, os comerciantes reivindicam a instalação de um banheiro 
público na Avenida 31 de março, pois entendem que os impostos que pagam podem contribuir 
com tal benefício para a população; e, 
 

CONSIDERANDO ainda que, algumas cidades instalaram banheiros públicos em regiões 
centrais, trazendo duas importantes benfeitorias que ajudaram e acabaram resolvendo  duas 
questões: alavancar as vendas no comércio, além de oferecer dignidade e segurança, em caso de 
necessidades fisiológicas. 

 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A Administração Municipal, por meio da secretaria competente, poderia informar se já 
existe algum estudo de implantação de banheiros públicos ou banheiros químicos para serem 
instalados no centro da cidade ou em área próxima da Avenida 31 de março? 

 

b) Em caso positivo, existe previsão para essa importante benfeitoria? 

 
c) Em caso negativo, qual é o impedimento? 

 
d) A atual Administração pretende resolver essa problemática até o final de sua gestão? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim - Canal 3; 
 Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul"; 
 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
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 Site www.cidadedevotorantím.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
 Blog do Senhor Edson Correa (http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br); e, 
 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
Obs.: Segue anexa uma mídia digital, contendo um vídeo. 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 12 de agosto de 2022. 
 
 
 

MAURO PAULINO MENDES 
Vereador 


